CtaHOK meTtannoobpabaTtbiBarowimnu Stalex
M42

NHCTPYKIHUA 110 DOKCIIVIYATALIIAN

MpaBuna TexHUKU 6e30nacHoOCcTH

www.stalex.ru



1. Nepen HayanoM MOHTaXa MUnu aKcnnyataumm HeobxogMMo BHUMATENbHO 03HAKOMUTLCS C LaHHON
WMHCTPYKLNEN.

2. Heobxogumo npountaTb BCE nNpeaynpeamTernbHble Haanucu, pasmelleHHble Ha MallvHe M B
AAaHHOW MHCTPyKumn. HecobniogeHne gaHHbIX NpeaynpexaeHnin MoXeT cTaTb NPUYMHOM Cepbe3HOM
TpaBmbl. Ecnn npeaynpeanTenbHble HAAMUCY NPULLNKN B HEFOAHOCTb UIK YTPaveHbl, TO MX HEOBXOAUMO
3aMEHUTD.

3. He ncnonb3oBaTb MalLMHY HE MO Ha3Ha4YeHuo. He NpeBbIWwaTb HOMUHANBHYIO MOLLHOCTb.

4. Bo Bpems Ucnonb30BaHUA MalUMHbl HageBaTb CneunarnbHble 3alWUTHbIE OYKW/3alLUUTHBIE MacKW.
PaspeluaeTtca nonb3oBaTbCA 04KaMu s MOBCEAHEBHOW HOCKM TOSTbKO C YAAPOMNPOYHbIMWU CTEKNamu,
MOCKOSbKY OObIYHbIE OYKM HE SABMASOTCA 3aLUUTHBIMU.

5.MNepen Hayanom paboTbl HEOOXOOMMO CHATb rancTyk, Konbua, Yacbl U Opyrve loBenupHble
n3aenns n 3akataTb pykasa Bbllle NOKTS. He HageBaTb cBOGOAHYO oaexay, cobpaTb ANVHHBIE BOMOCHI.
PekomeHayeTca Mcnonb3oBaTb HECKOSb3ALWYH 00yBb MM MOMECTUTb Ha MON MPOTMBOCKOMb3ALWME
Nnosiochl.

6. 3anpeLiaeTcs 3KCNyatMpoBaTb MalUWMHY B COCTOSIHUM YCTanocTM WNu nog BO3AeNCTBUEM
HaAPKOTWUKOB, ankorons unu Kakmx-nmbo nekapcrs.

7. Y6upaTb C MaLMHbI PErYNMPOBOYHBIE N raeyHble KItoun. [poBepanTe Hanuyune perynmpoBOYHbIX
N raeyHbIX KroYen Ha MalunHe nepen paboTon.

8. MeTtannuyeckune nnUcTbl UMEOT ocTpble kpas. [Npu paboTe ncnonbL3oBaTh KOXaHble NepvaTku.

9. [lepxaTb pyku 1 nanbLibl BHE NPOCTPAHCTBA rnepes TOpMO30M U c3aan Hero.

10. Bo Bpewms akcnnyaTtauMm MallnHbl BCE 3alMTHbIE OrpaXkaeHnsa AOMMKHbI HAXOAUTLCS Ha CBOMX
mMecTax. Ecnn orpaxgeHue cHMMaeTcs A5is TEXHUYECKoro obcnyxmesaHus, To Heobxoanmo cobnogaTb
npefenbHyd OCTOPOXHbl M YCTAaHOBUTb OrPaXXdeHUsi Ha MeCTO cpasy Xe Mocre 3aBeplueHus
npouenypbl 06CnyKMBaHUS.

11. Ob6ecneuynTb [OCTATOMHOE MPOCTPAHCTBO BOKPYr paboyen 30HbI N 6e3bnukoBoe BepxHee
OCBeLLEeHMe.

12. CopepxaTb B YACTOTE MO BOKPYr MaLUUHbI.

13. He gonyckaTb NOCTOPOHHUX B pabo4yyo 30HY MaLLMHbI.

14. CocpenotounTb BCE BHMMaHWE TONbKO Ha paboTte. PaccpeootoyeHne BHUMAHUS MOXET
Bbl3BaTb HEOCTOPOXXHbIE AEUCTBUS, KOTOPbIE MOTYT MPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMaM.

15. TlloggepxvBaTb paBHOBECHOE MOSIOXEHWe Tena, 4YTobbl He AonyckaTb CONPUKOCHOBEHUS C
ABWXYLLMMUCA YacTamu. He npunarate Ype3amepHoe ycunue ans BbiMOAHEHNSA Kakon-nmbo onepauuu.

16. Wcnonb3ynTe Hagnexawmn MHCTPYMEHT Ha Haanexawen CKOpPOCTU U Npu Hagnexatiiewn
nogade. He ucnonb3oBaTb WHCTPYMEHTbI UM NPUCNOCOBNEeHNa He No HasHadeHuto. Hagnexaiwimin
WHCTPYMEHT NO3BONUT caenaTb paboTy nydwe n 6esonacHee.

17. He BctaBaTtb Ha MalwnHy. Bo3aMoXXHO onpokuabiBaHME.

TexHU4YecKkue xapakTepucTUKM

Tvn malnHbI SneKTpquCKm-rmupaBnmquKaﬂ

www.stalex.ru



Yecunue

42 TOHHbI, NPOMbILMEHHbIN UMnNuHap 6”7 (152,4
MM)

Jlnctorn6 Wnpuna 20” (508 mm), ana matepuana 3/4” (19,05
MM)

Jle3Bue 3/8" x 12" (9,525 x 304,8 mm) unn 1/2" x 8" (12,7 x
203,2 mm)

MepdopupoBaHme oTB. 17 (25,4 mm) Ha TonwmHy 3/8” (9,525 Mm) unn

o1B. 3/4” (19,05 mMm) Ha TonwwmHy 1/2” (12,7 Mmm)

Pabouuit cton

LWvpuHa 20 1/2” (520,7 mm), BbicoTa 17”7 (431,8
MM), my6uHa 3” (76,2 Mm)

TpybGHbIN pesak

1/2" (12,7 mm), 3/4" (19,05 mm), 1" (25,4 mm), 1
1/4" (31,75 mm), 1 1/2" (38,1 mm) n 2" (50,8 mm),
coptameHT 40

Tpybornd

1/2" (12,7 mm), 3/4" (19,05 Mm), 1" (25,4 Mm), 1
1/4" (31,75 mm), 1 1/2" (38,1 mm) 1 2" (50,8 Mm)

Pes3ak ansa kBagpaTtHon TpyObl

Keagpat go 2” (50,8 mm), cteHka 3/16” (4,762 mm)

Tpy6orn6 ans ksagpatHou TpyObl

no 27 (50,8 mm) X 2”7 (50,8 mm) X 3/16” (4,762
MM)

Pesak ona yronka

ao 3” (76,2 mm) X 3”7 (76,2 mm) X 1/4” (6,35 Mmm)

MabapuThl 48” (1219,2 mm) X 48" (1219,2 mm), BbicoTa 917
(2311,4 mm)
Macca 1100 cpyHTOB (498,95 Kr)

Paboyasa molHOCTb AaHa Ang MArkon ctanu

MeTtannoobpabaTtbiBatoiast mawmnHa M42 nmeet HeCKONMbKO PyHKUUMI: peska, nepdopauus u rubka:

1. TvnbotuHa 12” (304,8 mm) ans pe3kn metanna: 3/8" (9,525 mm) X 12" (304,8 mm) nnn 1/2" (12,7 mm) X

8" (203,2 mm)

JKcnnyaTtauumsa:

mun, Bonbwon cton aAnsa peskn Ha ygobHown Beicote 1003 MM, co cneumansHO

pa3pa6OTaHHblM 3aXumom obecneunBaet NPOCTOTY YCTAHOBKU U KperJyieHnAa getarnu.

Pexyllee nesBue YCTaHOBMEHO C HApyXXHOW CTOPOHbI, 3TO MO3BOMSET MOSb30BATLCA M3MEPUTENbHLIMY
npubopamu. Nle3Bre NoaxoauT ANs OAHOKPATHOM pesku, a GbICTpoperynupyemas HanpaensaoLwas no3sonset

J1ErKO BbINOJTHATb MOBTOPAOLWNECHA onepaunn pe3Kkun.

www.stalex.ru




N3meputenbHble npnbopbl Ha CToNe NOMOoratT ObICTPO YCTAaHOBUTL Yron pesku, Takke MMeeTcsa nas ans
ObICTPON U TOYHOW HACTPONKM CneunanbHOro YrioBoro pesaka.

BbicoKOka4yeCTBEHHbIE IE3BUS HOXHUL, MMEKOT YeTbipe peXyLiue KPOMKW, YTO CHWDKAEeT 3aTpaTbl Ha
o6paboTky.

2. Nepdopauunsn: orsepctme 25,4 mm Ha TonwmHe 9,525 mm mnu oteepctre 19,05 mm Ha TonwuHe 12,7
MM

lMonuypetaHoBOE He3aBUCUMOE YCTPOWMCTBO MMeeT [ABe (YHKUUWU: 3aXum Jetanu, 4Todbl mnsbexatb
aedopmMaumm 1 BbIXo4 13 MaLUUHbI.
NmeeTcsa nameputensHbii Npnbop, KOTOPLIN NoOMOoraeT BbICTPO, YAOOHO 1 TOYHO BLINOMHATL Onepaumio.

MmeeTcs BO3MOXHOCTb NpobuBath KBagpaTtHble, KpYrible U oBasibHble oTBepcTud ot 3,175 mm 1o 31,75 mm

3. Jluctorn6 wunpuHon 20”

Mpon3BoANTENBHOCTL: CTanbHblE NCTLI TONWWHON 6,35 MM, wnpuHon 406,4 mm, yron 90

Mpon3BoANTENBHOCTL: CTalnbHbIE€ IUCTbI TONWMHON 12,7 MM, wnpuHon 203,2 mm, yron 90°

MpounssognTensHocTb: ctanb 19,05x101,6 mm, yron 90°

Ha mawwunHe M42 nmeetca nuctornbd wupuHon 20" ans crmbaHms TOHKMX FIMCTOB M MNIIOCKMX CTalibHbIX
nonoc TtonwmHon 19,05 MM C HM3KMMK 3aTpaTamMu, Takke UMeeTcda perynupyemast rmbouvHas ¢opma,
pacCcTosHNe Mexay ABYMSA BEPXHMMU KOHUamKM B 88,9 MM NO3BONSET U3roTaBNnBaTb Matepuar TOMWNHON OT
12,7 po 19,05 mm. lMpwn rnbke matepmana 19,05 MM MnNn meHbLUe, cnegyeTt NoASIOKNTbL BPYCOK TOMLLMHOWN
50,8-31,75 MM Ha HWXHIOKO (OOPMY, 3TO COKPATUT PacCTOSHUE MeXAy ABYMSA BEPXHUMMU KOHUAMKU 40 44,45 MMm.
Perynupyemas 3agHsast HanpasnsoLwas no3BosnisieT NoBTOpUTb M3rmb.

4. 42-TOHHbIW npecc

www.stalex.ru



Mpu onyckaHWM BepxHEro mne3Busi Mpecca OHO [OOJPKHO ObiTb MnapannensHo pabovemy ctony. [ns
NOAAEPXXaHNSA TOYHOCTU MNPECccoBaHMA W crmbaHus NpedycMoOTpeHa 3afHss Hanpaensiiowas KONOoHHa
(npecc-cbopma) ANs KPOHLITENHA BEPXHErO fe3Bus

5. Tpybormnb
MpounssoantTenbHoCcTb: AnameTp 12,7-50,8 mm, kpyrnas Tpyba coptameHTa 80, 90°

6. Pe3ak ansa kBagpaTHOM TPyOblI
Keagpat oo 50,8 mm, cTeHka 4,76 MM

7. Mpodunernd ansa kBagpaTtHOM TPyObI
mbka kBagpaTtHon Tpyobl 19,05-50,8 MM, cTeHka 4,76 mm, o 90°

8. Pe3ak ans yrosnka
Yronok o 76,2 mm X 76,2 mm X 6,35 MM, 6€3 nULLIHUX 0TX040B

NMpenmyuiecTBa:

Metanno6pabatbiBaollaa mawmHa M42 npegHasHavyeHa He TOMbKO Ans
nepdopaunn 1 pesku, oHa Takke UMeeT Apyrue nornesHble yHKLNN.

www.stalex.ru



MawwuHa M42 otnuyaetcs OT OObIYHbIX MalUMH, TEM YTO WMMEET 3afHIOK HanpaBnsioWyH KOMOHHY
(npecc-copMy) Ans KPOHLWITENHA BEPXHETO NE3BUSI, YTO NMO3BONSAET BbINOMHATL BEPTMKANBHO NEpeMeELLEHME.

MawwuHa M42 Takke UMeET cUCTeMY MIaBHOMO MMAPAaBNYECKOrO yNpaBneHus s ycTpaHeHns Bubpaumm,
Grnarogapsi TakoM KOHCTPYKLMKU, MOXHO BbINOMHSATL TOYHOE crubGaHue 3a OaMH pa3s MU BbICOKOCKOPOCTHbIE
3agaun. Perynupyemas anvHa xofa v yCTPOMCTBO COBMELLIEHMSI MOMOratoT GbICTPO HacTpavBaTb paccTosiHUE,
obecneymBasi HeOGXOANMY TOYHOCTL NMOBTOPHLIX ONeEpaLyii.

TOYHOCTb MOBTOPHLIX onepauunn: YaobHble yCTPOMUCTBaA PerynupoBkn Ha niuctornbe n tpybornbe nomorarort
npun obpaboTke OANHAKOBbIX AeTanemn

YkasaTenb Ha HanpaBngwowen: YkasbiBaeT paboyee MonoxeHue, a TakkKe CIyXUT TOYKOM oTcyeTa ans
OyayLien paboTbl

www.stalex.ru



MoBopOTHLIN pabouni cTton: CTaHAapTHbIM OBOWNHOW MOBOPOTHbLIA CTOM MNoaxoaut Ans OonblMHCTBA
WHCTPYMEHTOB, a TaKke AN PasfinyHbIX NPMCnocobneHni.

MawmrHa M42 moxeT paboTaTb Kak 00bI4HbIN NPECC, a TakKe BbIMNONHATb pag APpYrvx 3adad.

ANEKTPUYECKASA CXEMA:

www.stalex.ru



3O

L Lo LS

PazeeMm WIHHEL

ABapuHHBIH OCTAHOB
Lt g alo

X 0 o 1
008
|
11 FR
L VIW
 —
CMUCOK OETAINEW
Ne OMUCAHUE Ne OETAINA KOJN-BO
1 Pama 101 1

www.stalex.ru




2 CTonka ons MHCTPYMEHTOB 102 2
3 BepxHsasa onopHas pama 103 1
4 CoeavHnTenbHasa nnaHka 104 1
5 KpaH 105 1
6 MpremHbI kKopob 106 1
7 Ocb BpalLeHus 107 3
8 [NokpbITME PYKOATKM 108 3
9 PerynupoBo4Hag ramka 109 1
10 PerynnpoBo4HbIv pblyar 110 1
11 [MoBopoTHaga nnactuHa 111 1
12 Ponuk 112 2
13 Ban 113 2
14 LLnTok 114 1
15 PykosaTka 115 1
16 Manevy 116 1
17 PesnHoBas Hanpasnswowas 117 2
18 CoeavHuTenbHbBIN (hnaHew 118 1
19 MacnocbopHuk 119 1
20 MaTpybok nogaym macna 120 1
21 MaTtpybok obpaTHOro macna 121 1
22 O6paTHbI MacnonpoBog 122 1
23 MaTpybok ruapoumnuHgpa 123 1
24 BeinyckHom natpybok macna 124 1
25 Kpbiwka macnocbopHuka 125 1
26 M'maopaBnuyeckun umnmHap 126 1
27 PesbboBon Wwtndt 127 1
28 LapHupHbIN GonT 128 1
29 LlapHUPHBLIN BUHT 129 1
30 Bont 130 1
31 WapHup 131 1
32 MpyxuHa 132 1
33 LLlapoBasi ronoska 133 1
34 CoeanHUTENbHbIN CTEPXKEHb 134 1
35 KoHTposnbHas Tdra 135 1
36 CTepXeHb KOHTPONbHOrO knanaHa | 136 1
37 dopma 137 1
38 Kpyrnbin npyTok 138 1
39 lNpecc-dpopma 139 1
40 KBagpaTtHbI CTepXeHb 140 2

www.stalex.ru




41 Ban 141 1
42 Bpycok nosnumoHnposaHus 142 3
43 Bpycok no3nynoHnpoBaHus 143 1
44 Bpycok no3nynoHMpoBaHus 144 2
45 CTonka nosnumMoHnpoBaHng 145 1
46 Ban 146 2
47 YcTaHoBOYHadA nuHenka 147 1
48 MnactnHa 148 1
49 MnactnHa 149 2
50 U-o6pasHas nnactuHa 150 1
51 Mpecc-gpopma 151 1
52 Mpecc-dopma 152 1
53 Mpecc-dopma 153 1
54 Mpecc-dopma 154 1
55 Mpecc-dopma 155 1
56 Mpecc-dopma 156 1
59 CTtanbHou yromnok 157 1
60 3agHasa nnactuHa 158 1
61 CTeknsiHHas KpblLwka 159 1
62 OpraHnyeckas npy>xumHa 160 2
63 PykoaTtka 161 1
64 KpbiLKa NpyXWHbI 162 2
65 MpyxunHa 163 1
66 Ban 164 1
67 BepxHsasa nnactuHa 165 1
68 Manka 166 1
69 Manka 167 1
70 MepdopaTop 168 1
71 MepdopaTop 169 1
72 MepdopaTtop 170 1
73 MepdopaTtop 171 1
74 MepdgopaTtop 172 1
75 MNepdopaTop 173 1
76 HwxHas nnactuHa 174 1
77 MnactnHa 175 1
78 HwxHui wtamn - @9,53 176 1
79 HwxHun wtamn — 311,1 177 1
80 HwxHun wtamn - 313,49 178 1
81 HwxHun wtamn - 317,46 179 1

www.stalex.ru




82 HwkHun wtamn - &20,64 180 1
83 HwXHuin wtamn - @27 181 1
84 MoBepxHoCTb paboyero crona 182 1
85 Pama kopnyca 183 1
86 Brynka 184 2
87 [MnacTrnHa No3nUMOHMpPOBaAHUSA 185 3
88 BcnomoraTtensHaa dpopma 186 1
89 lMnactnHa No3nUMOHMPOBaHMS 187 1
90 Cronka 188 1
91 MnacTtuHa 189 1
92 MpyxuHa 190 1
93 Pama 191 1
94 Kopnyc BepxHero pesaka 192 1
95 Kpbiwka 193 1
96 MonsyH 194 1
97 JlesBue 195 2
98 Ocb BpalLeHus 196 1
99 Koneco 197 2
100 MydbTa no3MLMOHUPOBaHUS 198 1
101 Btyrnka 199 1
102 KonbLo 200 1
103 Ocb BpalLeHus 201 1
104 PerynnpoBo4HbIi CTepXXeHb 202 1
105 Pama kopnyca 203 1
106 Kpbiwka 204 1
107 Cronka 205 1
108 MoBepxHOCTb paboyero crtona 206 1
109 YpoBeHb 207 1
110 Ctonka 208 1
111 Ban nosmunoHnpoBaHus 209 1
112 Onopa onst MHCTpyMeHTa 210 1
113 Pesaku 211 1
114 bawmak wramna 212 1
115 Onopa 213 2
116 BHewWwHAA KpbiLwka 214 2
117 lMpeccoBo4yHas pexyLias gocka 215 2
118 Briok Hoxa 216 4
119 [MpomexyToyHasa gocka 217 2
120 [MnacTruHa NO3nMUMOHMPOBAHKS 218 2

www.stalex.ru




121 ["aeyHbIn KoY 219 1
122 CoeuHuTENbHBIN y3en 220 1
123 MBOYHBIN WTamN 221 1
124 MBOYHBIN WTamN 222 1
125 MBOYHBIN WTamN 223 1
126 224 2
127 225 2
128 226 2
129 HwxHaa pama 227 1
130 MoBOPOTHbIN WTaMnN 228 2
131 Onopa anst MHCTpYMeHTa 229 1
132 230 1
133 231 1
134 OnopHas nnactuHa 232 1
135 BHelwHAsa onopHaga gocka 2 233 1
136 YKecTkaga pexyLias gocka 234 1
137 BHelwHaa pexyLias gocka 235 1
138 MpomexyToyHasa gocka 236 2
139 237 2
140 nnactuHa 238 1
No3NULMOHMPOBAaHUSA
141 239 1
142 MnacTtuHa 240 2
143 241 1
144 BepxHss npecc-dopma 242 1
145 243 2
146 HwkHas nnactuHa 244 1
147 245 1
148 BepxHsas npecc-opma 246 1
149 HwkHas nnactuHa 247 1
CTAHOAPTHbIE OETAIIN
Ne | Ne JETAMN OMVUCAHVE Ne  HA creumdukauns | KOM-BO
YEPTEXE
1 GB95 [Mnockas wanba B:101 D6 12
2 |GB818 C KPeCTOODpasHbIM | ., ) M6x10 12
Lwnmuem
3 GB95 [Mnockas wanba B:103 D10 4

www.stalex.ru




4 GB93 MNpyXnMHHas warnba B:104 D10 4
5 | GB5783 rBotHJBKOmC HSCTUTPARRON | 5:105 M10x30 4
6 GB95 Mnockas wanba B:106 D12 4
7 GB93 MNpyxnMHHas wanba B:107 D12 4
8 | GB5783 rBotHJBKOmC HSCTUTPARRON | B:108 M12x30 4
9 |GB5783 rBotHJBKOmC HSCTUTPARRON | B8:109 M12x25 2
10 | GB93 MpyxnMHHas wanbda B:110 D8 2
11 | GB95 Mnockas wainba B:111 D8 2
12 3ybyatas mydTta B:112 316x@290x52 1
13 AmopTusmpyowmmn anemeHT | B:113 D77%15-6 1
14 Facutenb konebaHum 2 B:114 B28%90x52 1
15 [suratenb B:115 60y 220B 30 |1
16 rBOtHJBKOﬁC HECTUTPARHON | 5,116 M16x1.5 1
17 | AOJIN XomyT B:117 J16-35 (Mm) 2
18 Tpybka B:118 G3/4" 1
19 MydTa B:119 " 1
20 MydTa B:120 " 1
21 KoneHo B:121 " 1
22 MydTa B:122 "
23 | WU40 dunbTp B:123 G3/4 1
24 | GB70.1 BuHT B:124 M5x10 4
25 | TYDE dunbTp B:125 EF-25 1
26 | GB5783 Eot”JBKoﬁC HISCTUTPARHON | 5,126 M12x35 2
27 | GB41 LecturpaHHas ravka B:127 M16 2
28 | GBIl WnavHT B:128 D4x30 2
29 | GB95 MNnockas wanba B:129 D20 2
30 | GB12 Bonr ¢ KBa;paTHBIM | b, 4, M16x60 2
noArofI0OBKOM
31 | GB882 WtndgpT B:131 AD8x50 1
32 BuHT B:132 M8x30 1
33 | GB5783 I'BOVJ]'IHC-)FBKOIZC HIECTUTPaRAON | g.133 M16x120 2
34 KpbinbyaTtaga ranka B:134 M12
35 | GB4141.1 PykosaTka B:135 M8
36 | GB6185 LecTturpaHHasa KoHTpranka B:136 M8

www.stalex.ru




37 | GB27 BonTt vc LecTurpaHHom B:137 M8x30 1

rOfI0BKOM
- ) 31.5Mpa

38 | 34FM-L10 Py4yHon knanaH B:138 40L/min 1

39 | GB5783 BUWT ~ C LIECTUMPAHHOM | 5.1 54 M12x120 1
rOfI0BKOM

40 | GB6185 LLlecTurpaHHas koHTprarka B:140 M16 2

41 | GB6185 LLlecTurpaHHas koHTprarka B:141 M8 1

42 | GB879 MPYXUHHBIN WTUT B:142 D10x45 1

43 | CBW-F310-ALP | LLlecTepeHyaTbIn HAacoc B:143 10L/min 1

44 | GB84 SaKUMHOA  BUHT “|B:144 M8x20 2
KBagpaTHOW rofloBKOW

45 | GB5783 BUWT ¢ LIECTUMPAHHON | 5.1 45 M10x25 4
roSIOBKON

46 | GB41 LecTturpaHHas ravka B:146 M10 2

47 | GB95 lMnockas wanbda B:147 D10 6

48 | GB5783 BUWT ~ C  LIGCTUMPAHHON | 5.1 g M10x20 2
rOSIOBKON

49 | GB70 BuHT B:149 M6x12 3

50 | GB93 MpyxnMHHas wanbda B:150 D6 3

51 | GB95 [Mnockas wanba B:151 D6 3

52 | GB5782 BUMT ~ C LLECTUMPAHHON | 5 155 M12x130 1
rONIOBKOM

53 | GB6170 LlecturpaHHas ravka B:153 M12 3

54 | GB5782 BAWT ~ C LWBCTUMPAHHON | b1y M12x120 2
rONIOBKOM

55 |1S0O7380 Bont B:155 M10x60 1

56 | GB77 BUWHT ¢ nnockon ronoskon B:156 M8x16 1

57 | GB5783 BUWT ~ C LLECTUMPAHHON | 5.1 oy M12x35 2
royIOBKON

58 | GB97.1 [Mnockas wanba B:158 D12 2

59 | GB12 Bont ¢ KBa;paTHBIM | 5. g M12x25 2
noArofI0OBKOM

60 | GB95 MNnockas wanba B:160 D12 2

61 | GB6170 LWecturpaHHasa ravika B:161 M12 2

62 | GB6170 LWecturpaHHasa ravika B:162 M6 4

63 | GB93 MpyxnMHHas wanbda B:163 D6 4

64 | GB5782 BaRT ¢ WecTUrpakHon | b1 g M6x16 4
rofIoBKOMN

65 | GB6170 LLlecTurpaHHas ranka B:165 M12 3

66 | GB93 MpyxnMHHas wanbda B:166 D12 2

www.stalex.ru




BuHT C LeCTurpaHHom

67 | GB5782 . B:167 M12x130 1
ronoBKOW

68 | GB879 [MPY>XMHHBIA WTUAT B:168 D10x45 1

69 | GB5782 BuwT ¢ WlecTUrpanHon | o oq M12x90 1
ronoBKOW

70 GB5783 BuHT vc LecTurpaHHom B:170 M10x30 1
ronoBKOW

71 | GB6170 LLlecTturpaHHas ravika B:171 M10 1

72 | GB5783 Buwt ¢ wecturpanHon | 5., o, M12x40 6
ronoBKOW

73 | GB894.1 CTonopHoe KorbLo B:173 D32 2

74 | GB95 Nnockag wanba B:174 D30 2

75 | cB84 SaxnMHQE Q) ORgY ¢l B175 M10x20 1
KBaZpaTHOW royIoBKOM

76 | GB5785 BuHT  c WlecTUrpanHon | 5. 2. M20x130 1
rorfioBKOMN

77 | GB95 [NMnockag warba B:177 D20 2

78 | GB6171 LecturpaHHas ravka B:178 M20 1

79 | GB6170 LlecturpaHHas ravka B:179 M10 2

80 | GB2673 BuWHT ¢ noTariHOW ronoBkow B:180 M10x20 2

81 | GB5783 BaWT . LlecTUIpanHon | o) g) M8x20 4
ronoBKoM

82 | GB6185 LLlecTurpaHHas koHTprarka B:182 M12 4

83 | GB5782 BUHT . LIECTUIPaHHOM | 5.1 o M12x40 4
ronoBKoM

84 | GB5782 BuwT ¢ WecTUrparkon | o) o, M12x65 4
ronoBKoOM

85 | GB5781 BUHT  C LICTUIPaHHON | 5.1 op M12x35 3
ronoBKOM

86 | GB5782 BuHT  c WlecTUIpanHon | o, a0 M8x65 2
ronoBKOM

87 | GB6170 LecturpaHHas ravka B:187 M8 2

88 WnnuHT B:188 D4x55 2

89 WnnuHT B:189 D5x70 2

90 | GB78 3aXXUMHOW BUHT B:190 M8x16 2

91 | GB5783 BAHT ¢ WeCTUrpaHHon | 5. o, M12x45 1
ronoBKoMn

92 | GB6170 LWecTturpaHHasa ravika B:192 M12 1

93 | GB5782 BAHT ¢ WeCTUrpaHHom | 5., g4 M16x70 4
ronoBKoMn

94 | GB12 bont ¢ KBajpATHBIM | 5.0, M12x30 2
NOArorIoBKOM

www.stalex.ru




BuHT C LeCTurpaHHom

95 | GB5783 FOMOBKOI B:195 M12x25 2
96 | GB6187 fae;gg;pa”'*a” ramka 1 g:196 M16 4
97 | GB70 BuHT B:197 M8x12 1
98 | GB77 BuHT B:198 M8x25 1
99 | GB70 BuHT B:199 M10x55 2
100 | GB93 MpyxnHHas wanba B:200 D10 2
101 | GB70 BuHT B:201 M6x%20 4
102 | GB879 MPpYXMHHBIN WITUPT B:202 D10x45 1

www.stalex.ru




www.stalex.ru



www.stalex.ru



www.stalex.ru



www.stalex.ru



www.stalex.ru



www.stalex.ru



www.stalex.ru



www.stalex.ru



MpumeyaHue: [JaHHOe PYKOBOACTBO MNpedHa3HaA4yeHO TONbLKO AN O3HakomneHusi. Bcnepcrteue
NOCTOSIHHOIO COBEpPLIEHCTBOBaHUA MalLUHbI, B No6oe BpeMsi MOryT 6bITb caenaHbl U3MeHeHus1 6e3
yBeJOMJIEHMUS.

www.stalex.ru



